

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2009 11:09:00

формирования заключения врача: 15.01.2009 11:22:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72051/answer/72052>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! В общем анализе крови лейкоциты содержатся в норме, имеет значение их количество и лейкоцитарная формула. Оксалаты в моче в небольшом количестве также могут содержаться в норме, их количество варьируется в зависимости от питания.

Постоянно принимать литокоинетические препараты (изгоняющие) не надо. Пейте больше жидкости, отвары мочегонных трав. Препараты показаны курсами по 1-2 месяца 3-4 раза в год. Но, учитывая наследственную предрасположенность, наблюдение у уролога все же нужно. Если есть возможность, пройдите санаторно-курортное лечение - Железноводск, Ессентуки, Трускавец. Удачи.